Fédération Tunisienne de Football
PV N°«2»
Saison Sportive 2015/2016

Commission Nationale de Discipline et de Fair — Play
Réunion du Jeudi 20 Aout 2015 ouverte a 15SH00
Sous la présidence de M . Mohamed Ali Gherib

Membres Présents : MM — Fethi Ben Hassen — Ali Guigua .

e Joueurs avertis lors des rencontres1/4 de finale de la coupe de Tunisie des séniors du
15 et 16 Aout 2015 :

- Ben Sassi Akrem Lic N°831023043 (SG) —Kthiri Aymen Lic N°890523008 (SG)

- Hosni Ahmed Lic N°881214003 (SG) —Hammami Ali Lic N°820207080 (SG)

- Landoulsi Mohmed Moatez Lic N°920616001 (ASD) _Tamzini Hichem Lic N°930224014 (ASD)
- Chelbi Said Lic N° 930802025 (ASD) — Ouni Chiheb Lic N°920713015 (ST)

- Yao Kouassi Martial Lic N°891004010 (ST) —Hannachi Med Mouldi Lic N°970711006 (ST)

- Bouzoumita Mohamed Lic N°851128013 (ESZ) _Khachech Abdelkader Lic N° 860622067 (ESZ)
- Jebali Nefaa Lic N°890525010 (ESZ) — Fall Moctar Lic N°890129014 (ESZ)

- Laadhibi Mahmoud Lic N°930403001 (CSHL) — Mbarek Hassen Lic N°920312001 (CSHL)

- Ben Rhomdane Fahmi Lic N°901212037 (CSHL) — Mejri Larbi Lic N° 850203028 (CSHL)

_ Yacoubi Med Ali Lic N°901005080 (EST) — Mhirsi Driss Lic N° 940221001 (EST)

- El Jemmal Ammar Lic N°870420015 (ESS) -~ Ben Amor Med Amine Lic N° 920503002 (ESS)

- Abderrazek Ghazi Lic N°861016022 (ESS)— Boundjah Baghdad Lic N° 911124020 (ESS)

- Lahmar Hamza Lic N°900528016 ( ESS) — Kammoun Rebai Wassim Lic N° 890804014 (CSS)

- Maaloul Ali Lic N°900101056 (CSS) — Aouadhi Karim Lic N°860602003 ( CSS)

- El Monsser Med Ali Lic N° 910428008 (CSS)

N.B/ Les Joueurs avertis lors des rencontres /4 de finale de la coupe de Tunisie des séniors du

15 et 16 Aout 2015 des clubs des ligues 1 et 2 sont passibles des sanctions financiéres suivantes :
Joueur averti : trente (30) dinars et ce conformément aux dispositions de I’article 28 du réglement
financier de la F.T.F .

Public Signalé :

Une amende de deux (02) mille dinars (2000DT) est infligée au Club Sportif Sfaxien pour récidive de
jet d’objets de toute nature sur le terrain + utilisation de fumigénes sur les gradins lors de la rencontre
CSS/ESS Y4 de finale de la coupe de Tunisie des séniors du 16/08/2015 et ce conformément aux
dispositions des articles 18 et 44 Tableau G paragraphe 3a et b du code disciplinaire de la F.T.F .

Séance levée a 16h00
Le Président de la CNDF Le Rapporteur de la CNDF

Mohamed Salah Fathallah

/(Mohamed Ali Gherib




